厨房業界初!DX認定を取得しました



2023年07月05日(水)

学校、病院等における業務用厨房機器の製造・販売を行う中西製作所(東証スタンダード:5941、本社:大阪市生野区、代表取締役社長:中西一真)は、経済産業省が定めるDX認定制度に基づく「DX認定事業者」に、2023年7月1日

、厨房機器業界で初めて※1認定されたことをお知らせします。

※1:当社調べ(2023年7月 時点)

■当社の「DX戦略」について

当社では業界に先駆けてデジタル技術の活用と情報革新に取り組んでおり、いち早く社員にPCとスマートフォンの配布を完了し、基幹システムの革新も実現しました。今後はさらに、このデジタル技術活用を推進し、厨房機器業界内でのデジタル化推進ナンバーワン企業としての位置づけをより強固なものとし、事業のあらゆる面を変革して競争上の優位を確立いたします。 具体的には以下の6つのテーマについて取り組みを進めて参ります。

- (1) デジタル技術による生産性の向上
- (2) デジタル技術を用いたリアルタイム経営の推進
- (3) デジタル技術を用いた多様な働き方のサポート
- (4) デジタル技術による新しいマーケティング
- (5) 製品・サービス自体のデジタル化の推進
- (6) デジタル技術を用いた社員のスキルアップやデジタルリテラシーの底上げ

詳細はこちら:https://www.nikkei.com/nkd/disclosure/tdnr/20230209505294/

■「DX認定制度」の概要

DX認定制度とは、2020年5月15日

に施行された「情報処理の促進に関する法律の一部を改正する法律」に基づいて、ビジョンや戦略・体制の整備などをすでに行い、DX推進の準備が整っている事業者を経済産業省が認定する制度です。

※情報処理推進機構(IPA)の DX 認定に関するサイト

(https://www.meti.go.jp/policy/it policy/investment/dx-nintei/dx-nintei.html)

<本件に関するお問い合せ先>

株式会社中西製作所 広報課

〒104-0033 東京都中央区新川1丁目26-2新川NSビル

TEL: 03-5541-6333 FAX: 03-5541-0155 E-mail: gr-kouhouka@nakanishi-mfg.com Generated by ぷれりりプレスリリース

https://www.prerele.com